

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№89 (15597), 4 декабря 2024 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ  
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ  
СЕВЕР

Реклама



## СФЕРА ОБРАЗОВАНИЯ

### КЛУБУ «МЫ ВМЕСТЕ» – 1 ГОД!

Год назад в МАОУ «СОШ № 2 им Ф.А. Трифонова» начал работу клуб «Мы вместе», созданный для родителей и детей с особенностями здоровья. Инициатива учителя-логопеда Ирины Николаевны Перемитиной объединила детей, их родителей и педагогов. За год клуб стал большой настоящей семьей, наполненной теплом, поддержкой и вдохновением.

Праздничное мероприятие открыли Мария Михайловна Балабанова, советник директора по воспитанию, и Константин Игоревич Жуков, учитель музыки. Они создали в зале атмосферу искреннего добра, любви и сердечности.

Директор школы Ольга Анатольевна Сорокина, неизменно поддерживающая все инициативы клуба, поздравила участников с первыми успехами и по-

желала плодотворной работы.

Руководитель клуба Ирина Николаевна Перемитина подвела итоги года: проведены десятки мероприятий, получена поддержка социальных партнеров, открыты новые возможности для детей и их семей.

Слова приветствия и сертификат на приобретение канцелярских товаров передал клубу Михаил Сергеевич Киселёв – депутат Государственной Думы от партии «Единая Россия». Михаил Сергеевич специально для участников клуба записал видеообращение, в котором передал слова поддержки всем семьям, воспитывающим детей с особенностями здоровья.

Клуб отметил важный вклад своих друзей и партнеров: педагоги ОГКУ «Центр помощи детям им. М.И. Никульшина» организовали совместные ме-

роприятия для воспитанников. Педагог МБУ ДО «ДЭБЦ» Екатерина Владимировна Топаева реализует программу дополнительного образования для воспитанников клуба «Помощники природы». Сотрудник Колпашевского краеведческого музея Александр Сергеевич Помяткин провел увлекательные экскурсии. Клуб благодарит индивидуальных предпринимателей: Игоря Викторовича Баца и Любовь Олеговну Жуковскую за финансовую помощь. Николая Николаевича Трубецкого (такси «Гранд») – за организацию бесплатных поездок воспитанников. Алексея Борисовича Нефёдова (кинотеатр «Кино-мания») – за бесплатные кинопоказы. Наталью Геннадьевну Шульгину – за незабываемые мастер-классы в её кондитерской. Перемитину Людмилу Николаевну – за вкусные пироги.



Социальные партнеры помогают проводить различные мероприятия для членов клуба. Благодаря им клуб ведет активную, разностороннюю деятельность, развивается и становится для детей и родителей настоящим островком тепла и доверия. Они участвуют в новых проектах и помогают в организации ярких событий.

Особые слова признания прозвучали в адрес родителей. Их терпение, забота и сила вдохновляют. Они – настоящие герои, каждый день совершающие маленькие, но значимые шаги навстречу успеху своих детей. Сложные задачи и непростые дни делают родителей невероятно сильными. Понять своего ребёнка, научиться видеть мир его глазами – это огромная задача, которую родители выполняют с удивительным мастерством.

На празднике выступили артисты фольклорного ансамбля «Горенка» (руководитель – Го-

лосова Ю.А., педагог-организатор), учащаяся 8А класса Александра Симонова и сами воспитанники клуба. «Хулиганские» частушки и творческие номера зарядили всех позитивом.

Завершающим аккордом стало символическое сердце, собранное из маленьких сердец гостей – символ любви и доброты, который будет вдохновлять клуб весь следующий год.

Клуб «Мы вместе» – это не просто группа взрослых и детей, это сообщество единомышленников, объединенных общей целью – делать мир лучше для особенных детей. Мы прошли этот путь вместе, и сегодня можем с гордостью сказать: «У нас получилось!». Впереди – новые проекты, яркие события и еще больше тепла, которое согреет сердца всех участников.

**Т. КОРНИЛОВА,**  
заместитель директора  
МАОУ «СОШ №2  
им. Ф.А. Трифонова».



## РЕГИОН

### ВРАЧИ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ ОБ ОПАСНОСТИ УПОТРЕБЛЕНИЯ НИКОТИНСОДЕРЖАЩЕЙ ПРОДУКЦИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ

Употребление несовершеннолетними никотиновых пастилок, леденцов, таблеток, пластырей, используемых самостоятельно без назначения врача при лечении никотиновой зависимости, может вызвать сильное отравление.

«Особенностью так называемого «солевого ни-

котина», представляющего собой химически измененный природный алкалоид, является его способность молниеносно всасываться в кровь, вызывая головокружение и тошноту, интенсивную головную боль и обморок, сильное сердцебиение (тахикардию), а также рвоту и понос», – расска-

зал врач психиатр-нарколог Анатолий Фомин.

Он уточнил, что самая грозная опасность курения табака, вейпинга, использования кальянов, как самых распространенных средств доставки никотина в организм, это формирование никотиновой зависимости. Приобрести её относительно легко, особенно

при употреблении солевых форм никотина, а избавиться от неё потребует больших усилий как самого человека, так и специалистов в области психологии, психотерапии и наркологии.

Использование таких средств заместительной терапии при лечении никотиновой зависимости можно только после консультации

врача психиатра-нарколога. Самостоятельный прием никотинсодержащих пастилок, леденцов, жевательной резинки недопустим, так как может привести к тяжелым последствиям отравления никотином.

**Пресс-служба  
администрации  
Томской области.**